

盐都报道

2012年4月

14

星期六

壬辰年三月廿四

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第760期

地址: 盐都区开发大道行政中心 电话: 88426330 传真: 88116230 Email: ydkx230@sina.com

4月12日下午,区政协十二届十八次常委会议召开。区政协主席陈广平,副主席孙万青、徐守清、缪建平、张荣奎及区政协常委出席会议。孙万青主持会议。会议听取了区政府办公室关于十二届区政协四次会议以来区政府及其部门对区政协提案办理情况的通报;通过了区十三届政协一次全会议程;协商通过了十三届区政协委员名单;讨论了《区政府工作报告》和《区政协常委会工作报告》。陈广平指出,四年多来,区政协常委

会始终围绕全区工作大局,始终紧扣经济建设中心,始终突出民生改善重点,认真履行政治协商、民主监督和参政议政职能,全力维护社会稳定,不断提高政协工作科学化水平,为全区经济社会又好又快发展作出了积极的贡献。他希望全体政协委员在今后的工作和生活中,要一如既往地关心盐都政协事业,为建设更加美好的盐都作出新的贡献。据了解,区政协第十三届委员会第一次会议将于4月24日至27日举行。(秦玲)

盐都教育实践活动和“评定升”工作受市好评

4月13日上午,全市“迎接十八大、保持纯洁性”教育实践活动暨“评定升”工作现场推进会在我区召开。市委常委、组织部长庄兆林,区委书记李纯涛出席会议。

与会人员现场观摩了宝华电缆有限公司、潘黄街道仰徐村、新月·翠洲嘉园社区等我区“评定升”工作的试点单位,一致认为我区按照“迎接十八大、保持纯洁性”教育实践活动的要求,在基层党组织和党员中扎实推进以“支部评级定级升级、党员定格格升格、书记评星定星”为内容的“评定升”工作,这项工作要求明确,流程创新,动真碰硬,成效明显。

庄兆林在讲话中对我区“评定升”工作给予好评。他指出,盐都区党建工作基础好,3个试点单位代表性强,为全市教育实践活动和“评定升”工作提供了宝贵经验。希望全市各级党组织以盐都区为榜样,结合自身实际,抓住重点,加强领导,力求创新,有序、扎实、强势推进教育实践活动的开展,确保“评定升”工作触及灵魂,取得实效。

李纯涛在致辞中说,“迎接十八大、保持纯洁性”教育实践活动的扎实开展,“评定升”关键环节的有效推进,进一步激发了盐都基层党组织和广大党员保持纯洁性、发展先进性的活力,为我区推进产城融合、城乡统筹和民生改善提供了强大动力。我区将以这次现场会的召开为契机,加强领导,精心组织,科学实施,全面推进,把教育实践活动进一步推向深入,不断提高各级党组织的战斗力,切实保持广大党员的先进性,为经济社会发展再上新台阶提供坚强有力的组织保证,继续走在全市科学发展的前列。



图为市委常委、组织部长庄兆林(中)在区委书记李纯涛(左)陪同下,参观潘黄新月·翠洲嘉园社区“评定升”工作现场,查看相关资料。 应晓山 摄

潘黄街道、响水经济开发区、大丰市委教育实践活动领导小组在会上作了交流发言。(应伟)

全区关心下一代工作现场推进会召开

4月12日,我区召开关心下一代工作现场推进会。与会人员参观了尚庄镇绍琪农家书屋、大冈镇校外教育辅导站和龙冈镇青少年活动中心等现场。区委副书记顾其斌出席会议并讲话。

据了解,我区将以迎接党的十八大召开、宣传贯彻十八大精神为主线,开展以“老少携手知党恩、讲道德、见行动”为主题的社会核心价值体系教育活动,并对青少年进行雷锋精神 and “三创三先”精神教育,引导青少年投身社会实践,学习道德模范,争当“三好少年”。

顾其斌要求,全区各级关工委组织要以开展“五有五好”创先争优活动为动力,进一步加强各级关工委组织和“五老”队伍建设,更加扎实地抓好机关、村居、学校、企业关工委组织建设。要从实际出发,着力在增强主题教育的针对性、实效性和吸引力、感染力上下功夫,积极推动学雷锋活动常态化,不断深化青少年思想道德教育,为党的十八大胜利召开营造良好的环境。(缪德飞)

省政府要求各地确保实现“双过半”目标

4月11日下午,省政府全体(扩大)电视电话会议召开。会议强调,要抓好二季度工作,确保完成各方面工作“双过半”目标,为完成全年目标任务打下基础。区领导单永红、张瑞卿、肖乐农、段学标在我区分会场出席会议。

会议要求,要抓好二季度工作,重点做好经济工作,抓好重大项目建设,加强经济运行调节,不断提高经济自主发展和内生增长能力。要加快推进经济转型升级,突出高端引领,突出科技支撑,突出企业主体,突出服务业优先。要巩固发展“三农”工作良好形势,加快推进农业现代化建设,加快转变农业发展方式,大力发展现代高效农业,提高农业综合竞争力。要大力推进沿海开发,深入实施沿海开发五年计划。(马志龙)

盐城军分区领导点验我区民兵整组工作

4月13日,盐城军分区副司令员陈中华率民兵整组点验工作组来盐都,对我区今年民兵整组工作进行点验。区人武部部长朱建新、政委陈士林陪同。

近年来,我区不断加强基层民兵整组工作建设力度,严格按照高标准、高质量、高起点的要求,完善办公场所,配备各类器材,建立各类资料,开展各项活动,基层民兵整组建设再上新台阶。

是日下午,180多名来自各镇(街道、中心社区)的民兵应急分队以及区民兵应急连和消防、卫生防疫、电力、通讯、人防救援及民兵合成化应急分队的民兵身着迷彩服,在区人武部广场集结,接受了军分区首长的点验。

陈中华听取了区人武部相关情况汇报,查看了民兵器材装备,并到郭猛镇武装部、新区管委会福利社区民兵活动中心等地,检查了我区民兵基层武装正规化建设情况,认为我区各级党委、政府高度重视民兵整组工作,各项工作成效显著。他希望我区进一步开拓思路,创新方法,充分发挥民兵作用,教育民兵立足岗位,建功立业,为建设和谐社会、维护社会稳定作出更大的贡献,为党的十八大胜利召开保驾护航。(姜军华 徐兆学)

我区加强群众监督城乡统筹项目建设工作

4月12日,笔者跟随区纪委、监察局的同志来到大纵湖镇三官村,检查群众监督城乡统筹项目建设情况。该村村民耿德存指着贴在村务公开栏里的《建设三官农家乐28户拆迁住房情况表》说:“公示拆迁住房情况,让我们心里明明白白,理应支持拆迁。”

为了切实让广大群众参与城乡统筹示范带项目建设,不断提高项目开发的透明度,区纪委、监察局前不出台了《关于加强城乡统筹项目建设群众监督工作的实施意见》,要求项目建设实施村居采取群众推荐等办法,推选群众监督小组,并邀请群众监督员参加会议,现场跟踪监督项目建设的规划建设方案、招标投标、土地征用、流转和拆迁及补偿等重点环节。建好群众监督的保障机制,检查他们的履职情况,不断提高群众监督员的监督能力。及时调查、处理群众监督员反映的问题,合力助推我区城乡统筹发展。(刘井清)

责任编辑:陶根阳 Email: ydbd232@126.com

公安系统力推“双四百”工程实施

4月12日下午,区公安局召开“开展‘双四百’工程,优化发展环境”推进会。副区长、区公安局局长段学标出席会议。局机关干部和部分民警、企业家代表近70人参加了会议。

为了认真贯彻落实全区“三服务”工作会议及全市公安机关优化经济发展环境工作会议精神,积极打造盐都公安服务品牌,最大限度地提升党委、政府的认可度和人民群众的满意度,区公安局全面实施了400多名民警结对挂钩服务400多家企业的“双四百”工程,制定了《民警挂钩联系企业服务手册》,要求每名结对挂钩民警,主动深入挂钩企业走访服务,了解掌握企业生产经营状况,立足本职,为企业生产经营提供便利服务,合力推进发展环境优化。

段学标要求,全体公安民警要带着感情服务企业,带着责任服务企业,带着务实作风服务企业,积极履职,求真务实,全力以赴,扎实有效地开展好挂钩服务企业工作。(宋孝林)

业“双四百”工程,制定了《民警挂钩联系企业服务手册》,要求每名结对挂钩民警,主动深入挂钩企业走访服务,了解掌握企业生产经营状况,立足本职,为企业生产经营提供便利服务,合力推进发展环境优化。

段学标要求,全体公安民警要带着感情服务企业,带着责任服务企业,带着务实作风服务企业,积极履职,求真务实,全力以赴,扎实有效地开展好挂钩服务企业工作。(宋孝林)

项目为王,大项目是“王中王”

王迎春

项目为王,大项目是“王中王”。一个大项目带动一个产业,振兴一地经济,造福一方百姓,影响一座城市。

盐都近几年连续跨越发展,细细分析,根本动力就在于成功招引并建成了一批有影响力的重大项目。我们在大项目上,有过骄傲的大突破,但还缺少引爆区域经济增长的大手笔,重大项目数量不多,投资体量不大,对地区经济的拉动不强。如果说几年前前华锐风电改变了盐都“群山中峰”的局面,时至今日,对照区域竞相发展的形势,我们手中还没有真正一柱擎天的重大项目,还没有找到决胜全局的“定海神针”。

项目为王,大项目是“王中王”。为迅速在全区掀起招商选资的热潮,以大项目、好项目的持续突破支撑产业转型升级,促进全区经济社会跨越发展,区委、区政府从2月下旬到5月底,组织开展招大引强“百日攻坚”活动,向全区人民发出了新的战斗动员令:快马再加鞭,大干一百天,给力大招商,实现大突破。全区上下含糊不得,从思想和行动都应不折不扣抓落实、求实效。

项目为王,大项目是“王中王”。就是要始终把招商选资作为重中之重,紧紧把握大项目这个关键,不管遇到什么困难和挑战,攻坚力度不能减,大干目标不能变,快上劲头不能松,真正以实际行动响亮“百日攻坚”。产城融合、城乡统筹都离不开大项目的支撑。大项目等不来,“守株待兔”永无收益。大项目不会轻易落地,要以敢于舍得的魄力,无中生有的创意,下死命令,下大决心,下大力气,下大本钱,下真功夫,用最精干的力量,上最得力的团队,上最优质的资源,形成大合唱,创新思路招引大项目,攻坚重大投资专项,突破新兴产业项目,先人一步、快人一拍、率先有为,努力以大项目带动大投入、支撑快发展。

项目为王,大项目是“王中王”。要招大项目,还要明确大方向。首先,招大项目必须主攻央企、国企、民营百强企业、世界500强企业,因为这些企业资金雄厚技术领先,代表产业发展的方向标,攀大附强不会错。其次,突出产业招商,立足自身优势不会走弯路。区委明确对新特产业实行“定目标任务、定挂帅领导、定招商队伍”的项目招选攻坚新机制,对风电装备、通讯

电子、新材料等特色产品分类明确牵头领导和责任主体,确保招引项目数量、体量及产业规模。同时重抓领导招商,从区委、区政府主要领导到分管领导再到镇区党政主要负责人全部量化招引项目体量,同时包保负责分管部门和挂钩联系镇攻坚活动的推进工作。

项目为王,大项目是“王中王”。还要集中精力建设大项目,整合一切资源,强化督查考核,逐项逐月推进,不断刷新新时期项目建设的盐都速度。要拓展内涵服务大项目,坚持用贴心贴近理念帮办项目,解客商所忧,破推进难题,进一步擦亮盐都帮办服务金牌,加快形成大项目纷至沓来的“高地效应”。

国学大师王国维在他的《人间词话》中写到:古今成大事业、大学问者,必经过三种之境界:“昨夜西风凋碧树,独上高楼,望尽天涯路。”此第一境也。“衣带渐宽终不悔,为伊消得人憔悴。”此第二境也。“众里寻他千百度,蓦然回首,那人却在灯火阑珊处。”招引和建设大项目又何尝不是同理呢。导向鲜明,目标明确,路径清晰。只要全区上下同心求索,合力攻坚,盐都一定会很快形成大项目亮点成片的喜人格局。